

市委统战部学习传达市委四届九次全会精神

本报讯 1月7日下午,市委统战部召开专题会议,学习传达市委四届九次全会精神。市委常委、市委统战部部长雷西明出席会议,并提出贯彻落实意见。雷西明指出,市委四届九次全会客观总结了全市2019年工作成效和特色亮点,对2020年重点任务进行了安排部署,对在更高起点上以高水平治理推进安康高质量发展具有重要意义。全市统战系统要深刻领会全会精神实质,认真谋划好新一年的工作,自觉把思想和行动统一到市委的决策部署上来,坚决推动市委四届九次全会精神落地落实。雷西明强调,一要着力构建统战工作格局,把党的领导体现在统一战线各领域各方面。二要着力提升多党合作制度效能,支持民主党派围绕市委重大决策部署和重点工作开

寇全安检查春节市场食品药品特种设备安全工作

本报讯(记者 陆青波)1月7日,副市长寇全安带领相关单位人员,检查春节市场食品药品和特种设备安全工作。寇全安一行先后来到江南燃气公司、城东农贸市场、京康酒店、万友超市、华龙医药连锁店、高新区欢乐世界等地方,详细了解特种设备运营维护监管及食品药品供应销售监管等工作。寇全安指出,新春佳节即将来临,食品药品和特种设备安全与老百姓生活、出行及娱乐息息相关,各级各有关部门要高度重视,一定要从源头抓好防控、监管和保障,做好春节食品药品和特种设备安全“守夜人”,让老百姓过一个欢乐祥和安全的春节。寇全安强调,要始终坚持以人民为中心,根据春节市场消费特点,积极组织货源,确保市场

汉阴投入800万元支持国家公共文化服务体系示范区创建工作

本报讯(通讯员 李经华)2019年,汉阴县统筹拨付800万元资金,调整增加2700平方米门面房作为该县“两馆”建设阵地,全力支持国家公共文化服务体系示范区创建工作。统筹资金全部用于补足乡村文化基础设施短板、应急广播全覆盖、县图书馆提等改造升级、总分馆创建达标、重大题材舞台剧打造和创建氛围营造方

白河农产品走俏常州

本报讯(通讯员 肖培富 李盛浩)1月3日至7日,白河县组织木瓜、魔芋及红薯粉条等多家企业参加了常州市第八届年货大街暨第四届农夫市集。展会期间,农产品生产加工企业集中展示了白河县优质农副产品,木瓜系列产品、粉条、魔芋、食用菌、腊肉等多种优质产品吸引了大批常州市民前来洽谈购买。

紫阳洄水镇举行庆元旦暨表彰活动

本报讯(通讯员 叶立刚)2019年12月30日,紫阳县洄水镇社区广场人头攒动,热闹非凡,洄水镇2020年元旦文艺晚会在此举行,镇村干部、包联部门相关负责同志和周边群众1000余人参加活动。整个活动围绕脱贫攻坚主题,融入先进典型表彰、扫黑除恶宣传、新民风扶贫扶志等元素,展现了该镇脱贫攻坚以来发生的喜人变化。表彰会上,对4名优秀第一书记、13名优秀共产党员、2个脱贫攻坚先进集体、3个优秀帮扶部门、8名优秀帮扶干部、3个优秀帮扶企



手机成“农具” 农业也“休闲”

通讯员 熊荣军

手机成为“新农具”。正阳镇余军的阳荷姜上乡村胡子哥抖音,日销3000单。抖音让远在化龙山深处鲜美的阳荷姜端上了城市餐桌。互联网让“庄户人”变“新店家”。长安镇余兴强和他的淘宝店,主营产品绞股蓝参加淘抢购时日销量10万元以上,让平利“土货”成为网红“爆款”。手机成为“新农具”,“山货”成网红“尖货”。余军的阳荷姜上抖音,日销3000单,在平利不是个例。一批极具本地特色农产品纷纷冠以“腊肉王子”、“香香公主”、“绞股蓝妹妹”成为平利微店、手机淘宝等电商的代言和网红。他们成功的利器,是把手机当成“新农具”。手机点击的是网络,是市场,更是农村青年的新观念。“很多年轻人告诉笔者,只有东西好,就能卖出去。只要品质过硬,在手机网上没有卖不出去的东西。”“只要有了智能手机,开上网店,再偏远农村的农民也不愁卖不愁销了,原本自家吃不完的萝卜、山珍都可以在网上卖钱。”拥有5000粉丝的“腊肉王子”高凡说。他主营平利腊肉,兼营酸萝卜等乡土风味特色菜品,年销量过百万元。为保证充足货源,在兴隆等镇设立腊肉、蜂蜜、酸辣子等特产代购点联络千家万户。通畅的销路,让高凡能够与农家深度合作,开发乡土风味食品,由于合作,也让这些过去的家常物制作有了标准有了规范,“农民

汉滨开展「春节」计量监督检查

本报讯(通讯员 柯贤会)为维护公正公平的市场交易环境,确保春节期间市场计量秩序稳定,汉滨区市场监督管理局于2019年12月中旬开始,在全区范围内开展计量监督检查工作。在检查中,执法人员重点检查集贸市场、商场超市使用的电子秤等衡器是否依法进行了强制检定,是否使用国家明令淘汰的计量器具,是否存在计量作弊行为,是否配备公平秤以及公平秤是否正常使用,销售的米、面粉、食用油、酒精饮料、茶叶、调料等与群众生活密切相关的定量包装商品净含量是否符合要求,是否已扣除包装物,是否按实际量值进行贸易结算,是否存在短斤少两的现象。检查道路在用的测速仪,是否按要求检定,

是否存在超期使用情况

检查在用加油、加气机是否按周期进行检定,是否存在超期使用或计量作弊行为。对于检查中发现的问题,要求经营者立即停止使用,构成违法的依法立案处理。在检查的同时,执法人员还向经营者宣传《计量法》,要求各经营者定期对使用的计量器具申请检定,严格自律、诚信经营,杜绝缺斤少两现象,向群众现场讲解防范计量器具作弊的方法,提醒消费者在购买商品时,注意查看商家使用的计量器具是否贴有合格标签,发现短斤少两及时拨打“12315”消费者投诉热线进行投诉,形成全民监督氛围,营造公平放心的消费环境,切实维护广大消费者合法权益。

手机成“农具” 农业也“休闲”

通讯员 熊荣军

知道按我说的标准做,就能卖出去!”余新强从1989年开始种植绞股蓝,从种植大户发展到今天的兴强富硒茶业电商公司,成为平利名符其实的电商“龙头”。他经营的淘宝店经常参加“淘抢购”“聚划算”活动,把平利绞股蓝卖到了全国,北至黑龙江,南至海南。2019年6月18日,他的镇店之宝——养肝降血脂减肚子的平利绞股蓝参加“淘抢购”,绞股蓝当天成交近3000件,销售额突破15万元。经营了几十年绞股蓝生意的余新强还从未见过这样火爆的“抢购”场面。目前,他的公司拥有天猫旗舰店5家、京东店3家和22家淘宝代销网店,2018年收入超过7000万元,2019年有望突破8000万元,其中90%是通过电商销售的。他的公司已辐射带动460户贫困户发展绞股蓝基地2000多亩,为贫困户找到一条稳定增收的路子。

既好吃又好玩,农业也能很“休闲”

收获的金秋,泡汤宴成为网红,代言平利乡愁。走进双杨村,叶金沟赏农家景、干农活、品泡汤宴,体验乡愁,回归本真,别具一格享受平利农村新人新景新风尚。泡汤宴不仅发挥着留存民间民俗文化资源,而且还让文化消费成为平利群众脱贫致富链。“100来公斤的猪做泡汤宴收入6100元,比平常多赚1000多元。”双杨村贫困户李众金说。

一片叶子,富民一方

平利县种茶始于唐代,盛于明清,清朝时就享有“贡茶之乡”的美誉。一叶茗茶,穿越千年,传承着古老岁月的沉香,焕发出时代创新的活力。2019年4月23日,“世界最早的茶——安康秦汉古茶”与世人见面,安康

秦汉古茶“一带一路”国际发展大会在平利举行

通讯员 熊荣军

这是平利县遵循习近平总书记提出的“一片叶子,成就了一个产业,富裕了一方百姓”经典论述,让世界最早的茶成为世界最好的茶,更是让平利县茶产业焕发出时代创新的富民活力。据悉,2017年市政府与中国农业科学院茶研所联手,在平利对秦汉古茶制作技艺进行恢复、还原,复活古茶品质口味,一举研制成功。秦汉古茶不仅有力地推动了茶叶原料从单一利用茶芽向茶芽、茶茎、茶枝全面利用转变,还提高了夏秋茶叶利用率,每年可为平利茶产业增收5000万元以上。因茶脱贫,因茶而富,在平利已成新常态。长安镇先后建成2.1万亩观光茶园、67个产业大户、18家茶叶加工厂、3家龙头茶饮企业,长安农民因茶而富。近年来,平利一大批群众告告别贫困,因茶富裕起来,茶饮产业成为真正的富民产业。很多茶饮企业的老板最初也跨在贫困线上,后来通过办厂建茶园,不仅脱了贫,而且盖楼买车,成了当地致富“领头羊”。“一片叶子,富民一方”的背后,是平利县把产业作为脱贫攻坚的“治本之策”。平利县以“5个10万”(10万亩富硒茶、10万亩绞股蓝、10万亩中药材、10万亩富硒粮油、10万头生态猪)为抓手,以贫困群众稳步脱贫为目标,坚持长短结合,走出了一条稳固长效的产业致富之路。

白河环境空气质量优良天数达329天

本报讯(通讯员 李盛浩)2019年,白河县深入贯彻落实习近平生态文明思想,实施科学治霾、协同治霾、铁腕治霾,全力打好蓝天保卫战,环境空气质量优良天数达329天(其中优142天),PM10浓度为53微克每立方米,PM2.5浓度为33微克每立方米,综合污染指数3.28。为给群众提供更多的优良天数,这一年,该县取缔散煤销售网点2家,加快推进“气化白河”工程建设;报废解体中型柴油货车和轻型货车40余辆,淘汰“油改气”车辆8辆;划定了禁止使用高排放非道路移动机械区域,完成非道路移动机械摸排登记200余辆,柴油车尾气监测工作积极开展,完成20家餐饮单位的油烟净化设备安装投用任务;全力

督促施工企业施工工地认真落实“6个100%”

通讯员 熊荣军

不断加大对城区主干道洒水、清扫、冲洗、保洁力度,加强渣土车规范运输管理,适时开展人工增雨雪;加大秸秆露天焚烧行为的巡查力度,并建立2处秸秆回收利用示范点,做到疏堵结合;检查烟花爆竹销售点266家、储存仓库12处,发现并整改隐患问题71处,取缔违规经营点30余处,制发了《白河县人民政府关于禁止限制燃放烟花爆竹区域和时间的通告》,进一步加强烟花爆竹燃放和销售的管控;全方位、多角度强化《环境保护法》等大气污染防治知识的宣传,教育引导群众自觉参与蓝天保卫战,实现共同参与、共同建设、共同享受。



我们也是上班族了!

通讯员 曾宜玖 李倩

脱贫”目标,摸底数,建平台,强培训,将社区工厂作为全县脱贫的兜底产业,全力确保建档立卡贫困户劳动力就业,努力实现“就业一人,脱贫一户、带动一片”的目标。”宁陕县人力资源和社会保障局局长段铭介绍。张文杰是县城关镇城北社区的一名养蚕师,“养蚕未来”项目让她不仅有了在家门口就业的机会,还方便她照顾家庭。在宁陕,像张文杰这样被聘为养蚕师的农

我们也是上班族了!

通讯员 曾宜玖 李倩

性有55名,其中8人来自建档立卡贫困户家庭。落地宁陕社会扶贫的项目不仅解决了当地大批贫困户的就业和发展问题,同时也激发了无数贫困群众干事创业的信心。据悉,近年来,宁陕县将就业扶贫与扶贫、扶志相结合,真正挑起“脱贫攻坚”的大梁,积极开展转移就业专项服务,促进当地就业和引导外出务工。先后邀请省内外知名企业30余家,举办“春风

我们也是上班族了!

通讯员 曾宜玖 李倩

行动”和就近、就地转移就业暨公益性专岗等8场专项招聘会,与金坛区、武进区人社局等对口帮扶单位签订《加快推进劳务协议》,累计提供就业岗位3000余个。极大地吸引调动了老百姓就业、创业的积极性。“我们通过办班到村、培训到户、技能到人的多种培训方式,结合市场劳务用工需求,开展以家政服务、种养殖等为主的技能培训,并在贫困村特设就业扶贫公益性岗位,对脱贫困难群体进行托底安置。下一步,我们将继续大力开展就业扶贫“六项工程”,全力推进创业孵化基地、就业扶贫基地及毛绒玩具、校服厂为主的社区工厂建设,为乡村振兴打下坚实基础。”段多铭说。

一月6日,由中国能建葛洲坝集团投资建设建设的宁石高速公路“大干一百天”劳动竞赛总结表彰大会在位于宁陕县华严村的第二合同段施工现场举行。活动表彰了先进单位、劳动模范、先进个人、党员先锋岗等。据悉,竞赛活动启动后,宁石高速各参建单位围绕工程重要节点目标,抢抓施工进度,确保了本年底施工任务目标的如期实现。据不完全统计,劳动竞赛期间共完成产值目标+9.06亿元,是全年计划产值的51.75%。何源摄